



青岛啤酒

特约 最现场
MOST新闻热线
6982110
欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

房门紧锁突然冒起浓烟

泰城花园小区一民居“自燃”，原因待调查



大图:12时
时许,起火房
间内仍有烟
冒出,消防队
员正在清理现
场。

小图:失
火房间内一
片漆黑。本
报记者 刘
来 摄

本报泰安12月10日讯(记者 刘来 见习记者 贾锦锦) 10日上午11时许,泰城花园小区一居民楼上突然冒起浓烟,住户家中无人,大门紧锁。消防队员撬开防盗门,将火扑灭。具体起火原因仍在调查中。

10日上午11时,正在小区内玩耍的男孩明明(化名),看到3号楼上一间房子往外冒烟,赶紧告诉附近的摊主。摊主赶紧报警,消防车很快赶到小区。

记者随即到花园小区,消防队员告诉记者,起火的是4楼西户。现场已

经没有明火,屋内仍有烟。消防队员正在清理现场,防止复燃。救火用的水,从四楼一直流到路面上。

附近居民介绍,失火的住户在小区内租赁房子,事发时并没有人在家。消防队员介绍,他们出动3辆消防车10多名队员赶到现场,先是通过门外的窗户向屋内打水,但效果不是很理想。

12时20分左右,记者走进失火的房间看到,三间房子都有过火痕迹。客厅中的沙发等家具被烧得面目全非,四周墙壁和阳台都被烧得一片漆黑。房客和朋友将屋内未烧毁的物品搬到楼下。

泰山消防大队监督执法人员赶到现场,仔细查看现场情况,拍照后询问房客情况。执法人员表示,将对火灾现场暂时封存,火灾的具体原因和损失有待进一步调查。

(奖励现索提供人 宗女士50元)

消防队员辗转联系上租户,得知他们赶回家中还需一段时间,只能先将防盗门撬开。消防队员佩戴防护设备冲进屋内,迅速将火势控制住。“当时屋里的烟很大,消防队员脸上都被熏得乌黑一片。”小区居民告诉记者。

泰山消防大队监督执法人员赶到现场,仔细查看现场情况,拍照后询问房客情况。执法人员表示,将对火灾现场暂时封存,火灾的具体原因和损失有待进一步调查。

(奖励现索提供人 宗女士50元)

一个小刮擦,堵车五百米

交警提醒:发生事故早报警,别干等保险公司

本报泰安12月10日讯(记者 曹剑) 10日上午,东岳大街火车站附近车辆排起500米长队,原来是两车追尾,堵在路中间,驾驶员不报警干等着保险公司。交警提醒,轻微事故处理权下放路面执勤交警,事故后应该赶紧报警,并快速把车移开。

10日上午10点半左右,东岳大街建设大厦附近的道路变得拥挤,由西向东方向车辆行驶很慢,东岳大街和傲徕峰路交汇口处的信号灯处,很多车已经越过了白实线堵在路上。“前面肯定出事了,要不会这么堵。”一出租车司机说。

记者来到东岳大街“火车站”公交车站牌处,一辆出租车和一辆私家车开着双闪,占据了路南侧居中车道,后面车流纷纷绕行。由于公交车数量较多,车辆绕行时并不顺畅。记者目测,从建设大厦到事故发生地,车堵了约500米。

出租车驾驶员说,被撞时他正在等红灯,虽然受损不严重,但车不是



两车追尾后堵在路中间,银座岗交警赶来处理。本报记者 曹剑 摄

自己的,没法跟车主交代。而后车驾驶员已经联系了保险公司,等着保险公司处理。后车驾驶员不停打着电话,问保险公司什么时候赶到。记者看到,除了后车保险杠有裂缝,出租车只有轻微刮擦的痕迹。

由于现场堵车严重,交警直属二大队银座岗的民警赶来疏导。民警拍照后让两辆车移到路边。保险公司工

作人员也赶来现场拍照取证。11点10分左右,交通基本恢复正常。

“轻微事故处理权早已经下放路面执勤交警,事故发生后应该第一时间报警,双方无异议立刻把事故车移到不影响交通的地方。”交警二大队二中队中队长刘明说,路过的市民也可以报警,以便及时处理事故,防止事故车挡了路。

车上带管制刀具 男子拘留15天

本报泰安12月10日讯

(记者 曹剑) 先查出警用甩棍,又发现折叠弹簧刀,交警夜巡时逮住一名携带管制刀具的男子,10日,男子被处以治安拘留15天。记者了解到,交警各直属大队每天都有管制刀具的案例,原因大多因为驾驶员对管制刀具概念“不了解”。

记者搜索交警夜间巡查记录发现,各直属大队每天上报的材料都有关于查获管制刀具的案例,仅12月2日至10日就有10多起。“很多驾驶员都是觉得好玩,买了自己玩,管制刀具有严格规定,市民不能随便携带。”刘明说,希望能给驾驶员提个醒,别为了一时好玩,到头领来挨罚。

●相关链接

2007年1月14日,公安部制定了《管制刀具认定标准》。

1、匕首:带有刀柄、刀格和血槽,刀尖角度小于60度的单刃、双刃或多刃尖刀。

2、三棱刮刀:具有三个刀刃的机械加工用刀具。

3、带有自锁装置的弹簧刀(跳刀):刀身展开或弹出后,可被刀柄内的弹簧或卡锁固定自锁的折叠刀具。

4、其他

相类似的单刃、双刃、三棱尖刀:刀尖角度小于60度,刀身长度超过150毫米的各类单刃、双刃或多刃尖刀。

5、其他刀尖角度大于60度,刀身长度超过220毫米的各类单刃、双刃或多刃刀具。

二、未开刃刀且刀尖倒角半径R大于2.5毫米的各类武术、工艺、礼品等刀具不属于管制刀具范畴。

后备箱藏三副车牌 越野车上路“裸奔”

本报泰安12月10日讯

(记者 王伟强 通讯员 葛朋 周惠娟) 8日,新泰交警在一路口连查两车非法安装标志灯具,还从其中一车内查出三副车牌。

14点40分,新泰交警大队一中队民警发现,一辆悬挂鲁J3Q***号牌的黑色轿车沿金斗路由北向南行驶,遇到检查突然往右转弯,情况比较可疑。民警立即上前检查,发现车前脸非法安装标志灯具。王某说是安装的普通单色装饰灯,而且已经损坏,拒不承认是警用爆闪灯带。民警当即从车上找到开关并打开。在证据面前,王某承认违法事实。民警责令王某自行拆除标志灯具,并收缴装置,罚款2000元。